

«КОМСОМОЛЬСКОЕ ПЛЕМЯ»

г. Оренбург

22 АВГ 1962

В столичном театре

О людях сегодняшней деревни, о том новом, что внес в колхозную жизнь XXII съезд Коммунистической партии, написал пьесу «Родники» наш оренбургский журналист Федор Миронов.

Спектакль, поставленный областным театром драмы им. А. М. Горького, пользуется заслуженным успехом у оренбуржцев. Его просмотрели тысячи колхозников и горожан.

Сегодня, если мы пройдем по центральной магистрали столицы — улице Горького, то увидим громадные афиши, извещающие москвичей о том, что один из лучших творческих коллективов Москвы — театр им. Моссовета начнет свой новый сезон пьесой Ф. Миронова «Родники».

Б. КУЧУМОВ.